
Доповнення до проєкту рішення № ____  
 

«Про зміни та скасування рішень міської ради» 
 

 
Розглянувши клопотання юридичних та заяви фізичних осіб, керуючись 

статтями 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій» 

 
            міська рада ВИРІШИЛА: 

 
 4. Доповнити перелік, визначених об’єктів землеустрою для формування 
земельних ділянок комунальної власності, які плануються для винесення на 
земельні торги (аукціон), у рішенні VI сесії міської ради VII скликання від 
30.08.2016 року № 374 «Про визначення об’єктів землеустрою для формування 
земельних ділянок комунальної власності, які плануються для винесення на 
земельні торги (аукціон)» земельною ділянкою площею 0,0419 га для 
будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з 
об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури по вул. 8-го 
Березня, 12, шляхом продажу права оренди земельної ділянки. 
 
 5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови Є. Плавайка та постійну комісію з питань регулювання земельних 
відносин, містобудування та архітектури. 

 
 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до доповнення до проєкту рішення ___сесії міської ради VIІІ  скликання  
 

 «Про зміни та скасування рішень міської ради» 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта. 
Даний проєкт рішення виноситься на розгляд сесії міської ради у зв'язку з 

необхідністю доповнення переліку, визначених об’єктів землеустрою для 
формування земельних ділянок комунальної власності, які плануються для 
винесення на земельні торги (аукціон). 

2. Рекомендації та пропозиції депутатської комісії з питань 
регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури  

 Питання, яке включено до доповнення до проєкту рішення виносилися 
відділом землекористування на розгляд постійної комісії з питань регулювання 
земельних відносин за результатами розгляду клопотання комісією 
рекомендовано міській раді доповнити перелік, визначених об’єктів 
землеустрою для формування земельних ділянок комунальної власності, які 
плануються для винесення на земельні торги (аукціон) (протокол засідання 
комісії  № 120 від 13.02.2024). 

 
 

Начальник 
відділу землекористування                                                 Олександр ЧЕПКИЙ 
 

 


	Даний проєкт рішення виноситься на розгляд сесії міської ради у зв'язку з необхідністю доповнення переліку, визначених об’єктів землеустрою для формування земельних ділянок комунальної власності, які плануються для винесення на земельні торги (аукціон).

